
Самостоятельная работа 
«Логарифмические уравнения» 

Вариант 1 
1.  logହ(ݔ − 3) = 2 
2.  logସ(3ݔ − 4) − logସ(ݔ + 1) = 0 

3.  logଶଶ ݔ − 4 logଶ ݔ = 12 

4.  lg(ݔଶ − (ݔ2 = 	lg(2ݔ + 12) 

୪୭୥బ,ఱݔ  .5 ௫ିଶ = 0,125 

6.  log௫ାଶ(3ݔଶ − 12) = 2 

7. Решите уравнение  logଶ(cos ݔ + ݔ2݊݅ݏ + 8) = 3. Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие 
отрезку ቂଷగ

ଶ
;  .ቃߨ3

Дополнительно: 

ଶݔ2)  .8 − ݔ5 + 2)(logଶ௫ ݔ18 + 1) = 0 

9.  lg(ݔ + 6) − 2= ଵ
ଶ
	lg(2ݔ − 3) − lg25. 

 
Самостоятельная работа 

«Логарифмические уравнения» 
Вариант 2 

1.  logଷ(ݔ + 1) = 4 
2.  logଶ(5ݔ + 4) − logଶ(ݔ + 5) = 0 

3.  logଶଷ ݔ + 2 logଷ ݔ − 3 = 0 

4.  lg(2ݔଶ + =(ݔ3 	lg(6ݔ + 2) 

ݔ  .5
୪୭୥భ

య
௫ିସ

= 27 

6.  log௫ାଷ(2ݔଶ − 18) = 2 

7. log଼൫7√3 ݔ݊݅ݏ − cos ݔ2 − 10൯ = 0. Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку ቂଷగ
ଶ
;  .ቃߨ3

Дополнительно: 

ଶݔ)  .8 − ݔ7 + 10) ൬logೣ
మ
ݔ8 + 1൰ = 0 

9.  lg(ݔ + 9) − 2= ଵ
ଶ
	lg(2ݔ + 3) − lg25. 

 


